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Јелеосвећење у Храму под Горицом

Синоћ је у старом подгоричком храму Великомученика Ђорђа, служена Света 
тајна јелеосвећења којој је присуствовао велики број вјерног народа.

Светом службом началствовао је протојереј-ставрофор Милета Кљајевић уз 
саслужење браће свештенослужитеља овог древног храма: протојереја-
ставрофора Драгана Станишића, јереја Ивана Црногорчевића, и ђакона Луке 
Павићевића.

За пјевницом одговарали су појци Цркве Светог Ђорђа.

Том приликом сабранима се поучном бесједом обратио прота Драган 
Станишић:

,, Драга браћо и сестре,

Нека нам ова света служба буде на спасење и укрепљење душе и тијела. 
Сабрали смо се у име Оца и Сина и Светога Духа, да бисмо се кроз молитву и 
помазивање светим јелејем дотакли благодати Божије и Његове љубави.

Свети апостол Павле је рекао: „Ако је ко болестан, нека дозове свештенике, 



да се помоле за њега и помажу га јелејем у име Господње.“ Тако и ми данас 
чинимо: молимо се да Господ подари здравље ако је то на корист нашој души, 
а ако треба да поднесемо страдање, да то буде ради нашег очишћења и 
разумиjевања ближњих, jeр тjелесна болест није ништа према болести душе. 
Рана душе је најтежа и једино Бог својом милошћу може да је исцијели. Зато 
се молимо светим исцјелитељима и бесребреницима – Козми и Дамјану, Киру 
и Јовану, Трифуну и многим другима да заступају пред Господом за нас. 
Молимо се Пресветој Богородици, светим апостолима, светим анђелима и 
свима светима, да нас укријепе на путу спасења.

Црква нас учи да су честитост, чистота и поштовање темељ хришћанског 
живота. Болест нас подсјећа на то колико смо слаби без Бога, али и колико је 
велика Његова љубав када нам враћа здравље душе и тијела. Највећа 
опасност нашег времена није више глад или сиромаштво, већ духовна 
љењост, мрзовоља, сумња и равнодушност. Зато се молимо да Господ од нас 
одагна униније и гордост, и да нас испуни Духом љубави, разумевања и 
сарадње.

Молитва је највећа умјетност и највећа снага хришћанина. Свети Серафим 
Саровски каже: „Већма се треба молити Богу него дисати.“ Наши свети оци и 
преци, често неписмени, знали су једноставним речима да изразе дубоку 
вјеру: „Боже, помози! Свети Никола, спаси!“ И то је молитва која чини чуда.

Највећа побједа је молити се и за своје непријатеље. Тако они престају да 
буду непријатељи и постају пријатељи. То је оно што нам остављају примјери 
чојства и јунаштва наших предака. То је оно на шта нас позива и Јеванђеље: 
да будемо људи, чиста и искрена срца, слични самом Христу.

Посебно мјесто у Цркви има девственост и цјеломудреност – врлине које носе 
велику Божију заштиту. Пресвета Богородица је краљица девствености и 
чистоте, а монаси својим животом свједоче тај идеал. И ми у својим 
породицама позвани смо да чувамо чистоту и честитост, јер без њих нема 
изобиља Божјег благослова.

Зато, долазећи на ову службу, учимо се искрености, смирењу и чистоти. Бог 
дао да сви који сте овде дошли и који се молите за своје здравље, добијете 
исцељење душе и тела, и да вас Господ испуни љубављу и благодаћу.

Амин. Боже дај! “ – поручио је началствујући свештенослужитељ, прота 
Станишић.

Након седмократног помазивања освећеним јелејем, пред вјерни народ 



изнесени су на цјеливање Свето Јеванђеље и честице моштију Светога 
великомученика Ђорђа, Свете Мученице Босиљке Пасијанске и Преподобног 
Стефана Троношкога које су похрањене у овом древном храму.

У наставку је служена вечерња служба.

Елза Бибић
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